Ot % | eueys

‘4S 6002/0Lv 2 @asejyAA ) | "2 BYOjLIY

s

6102'20°22 juanBISas YiZwexo
{elspu puuResap gap eu Jsousayd § gy N
8LOZ'ZI'LE % pUaAR]SES
CELEPZ00 "Wekjid OlSan

AAT30 AINAYHHSOWYS INW3ZN
BYBAZOY

00'0 00'0 00'0 00'0 290 Axlnd egopoynoig|-y

00'0 00'0 000 00°0 £90 iisoweids op guezip Ayded suued gaoynig| ¢

00'0 000 000 000 290 WaAA WAUEISpod s 4OBqoso A 15en sAOBEN] 2

08'250 199 vZ 08'/50 199 ¥2 000 08'280 299 ¥T +80 LBAIA WioliNPoYZo: S YOBQoso A isegn gaowiRlel L

62°9v6 £99 98 £6°C61 599 9% 000 £6'C61 559 98 ¥8yefew jugueuy Aqopoynolg Il

00'0zS gz 00'0Z5 18 2 00'0 00'0Z5 ¥ig g 8e0 lapoid ¥ Ausgun Mejafels Aujousy Aqopoyncia|-op

00'0 00'0 00'0 00'0 Z50 ej8ews Aujowy Aqopounoip eu AYofez enuisoa |6

LO'29Y 6ZL 15 S2'8.0 ¥91 ggy 00'0 SZ'840 9L oCF Tro ya)8lew Aujowy Agopoynoip Auspuosopan g

00'0 000 o0'o 000 820 ¥@jelew Aujowy £qopouncip juiejsg ]z

00'0 00'0 66'€98 0.1 62 66'€98 041 62 BZ0 ¥@jeew Aujowy fqopoynolp Auqoiqi-g

00'0 00'0 000 00'0 520 msouod yofjeas; Ajeo oxsielsed| s

£L'1by B2F 65E £9'829 889 Lv £2'868 224 G9 9B'9ZZ 119 L0} Z20 199A YoAiiAow A10gnOS € 100A JIAGLI JUIEISOWES | B

80'898 €€6 L0ZZ  [€0'0SC 100 2Pl C  |9SELZ SZ1 817 |l |BG'E9S 9Z) 0Z6 € 120 Agneis e

0£'592 808 @ 0£'2LD 028 9 00'0 020028 9 Z€0 Agwpayd juinyny |z

bP'ZLG €91 OPE 8L'0VL €61 2¥6 000 840 €61 Z¥6 L£0 Awazod|y

ES'SE9BLBBYSE |6L'SES ZVE LS C BL'GL6BI0ECI8 L [LL'LIS 108 VPP G yeefew Auowy £qopoynolg il

00'0 00'0 00'0 000 GE0 Hopoud ¥ Ausgin Yejefew Auiolayeu Aqopounoig |

40’0 00'0 00'0 00°0 150 Yeyolew Aujowlysu AQopounolp eu KYoIBz sinuoSog g

00°861 G80 | CO'OVE Gil 2 00'0 00'9rE §11. 2 ) y8j8lew Aujouysu Aqopoynolp Ausquoxopan |z

29'62¥ Lov ¥ C96LLZZE T 02’564 619 91 z8'rLS Zv6 0Z 6L0 ¥elelew Aujowyeu fqopoynorp juelsg e

00'00% £6i 00'009 €61 OL'¥25 2009 OL'bZL 961 9 810 A3alew fuiowyeu Agopoynoip Auqoig|'s

00'0 00'0 00'0 000 GLO Al jupueiagesd e asiusa BU AfUSIOAOd | F

000 00’0 00'0 00'0 L0 eagud eutauua0p] g

Bi'lb26SP S 6L'60G B6E § 00'688 2€0 L} 61'86¢ 9EY 91 £10 aiBMYyog |z

00'0 00'0 00'0 00°0 Z sloadn e nuimizfa Apaisfa suowiyen] )

18'896 512 2} 18'vLL 080 2L 0£°80Z 099 £¢ LL'S86 069 St yealew Aujowyau Aqopoynoig 1

£9'/86 ZIS6Y9E  |£L'6OF 9V 129¢ |B0'VEL 629 9061 |IZ'C99S2E 8ISS BAIDIE BIRIS v

89'L0C YOV £Z6 € | L¥'E56 SOZ 486 € |99°00¢C 6296V6 1  [90'¥9Z GEC IE6 S WIMWTED VALY
NN OLIaN .u._mwwwwz oLinva 1990 Axonepuds Axzojod rezgN Ayzojod ojsip

¥ ¢ z )




0} Z Z Bueng

000 00'0 000 00'0 Zre luguid elizauad puqopqo gull & Aeidod ‘guep eSO ia’

000 00'0 000 00'0 e nuiflid z yeg|-gy

00'0 00D 000 00'0 gee Juajods gacpoyona|-zy

00'0 000 00'0 000 88 jugigifod juoaespzl®) )

00'0 00'0 00'0 000 gce |uspedzaqez juipos gy

00'0 00'0 00'o 000 gee PUBUISQUIEZ BZ AjARpayod |6

00'0 00'0 00'0 00'0 BLE luep yofueaogpzoleyd z AAepaogi g

000 00'0 00'c 00'0 e 424N yoAuadnoisod 2 Ayaepejyod 9qopONEDNT |2

000 00'0 000 00'0 olg 290PO%12 iDOWAAA JUQUBLY SUIBIABY SINUNSOG |9

55201 626 41 14'S90 002 0b 98'Z59 95p v £G'812 951 €5 51e fsouuia juaepy z Sgpajyod euip| g

61 'v/€ £0Z 91 r'Ye8 €LP Gl 00'0 Zr'Poo £4P SI pig Ayopz ginuiAysod sqopoyen |y

00'0 00'0 00'0 000 ELE Aljded guuao suBACIUONSS BZ Spepaiyodle

000 000 00'0 00'0 Zig nsesul 3 Muawgiz

vi'igl Lig Z1'266 908 LL'ESP E6F £8'00% 00€ L [ plejeRapo |

SZ'806 804 vy 95'840 96€ 49 19'91L 096 Zp £1'S6} 9¥E 26 Ajagpefyod gqoporyesy; 1

00'0 000 000 00'0 681 Aqosgz paeiso| ol

ag'c 000 000 000 8¢ 91590 Bu 702 {6

00'0 00'0 000 000 zel peps BuU z0q7Z!g

00'0 00'0 00'o 000 i 13002 |uszjjod |2

00’0 00'0 00'0 0o'o £Z1 ANq0IAA |9

000 00'0 00'0 000 zzl Aqoufa jiseja Kieacjolog|'g

00'0 00'D 00’0 00'0 tFA BqOIAA BUSQUONODEN| P

00'0 00'0 00'0 00'0 6Lt 1590 BU pUlel | ¢

60'0 00'0 00’0 000 ZiL 9PE|S BU ([gUSle |z

000 00°0 00'0 00'0 [ ngualew juazod|

000 00‘0 00‘0 00'o Aqosgz '}

SO'VLE 128 £42 8Z'V8¥ 650 91€ L5°9LL 056 Zy §8'009 600 65¢ BAIDIE BUZRGO k:)

00'0 00'0 00'0 00'o bib Areysuey; eu Ayorpz ginukysod eqopoyncial'g

00'006 Z 00'006 2 00'0 00'006 2 8op AAgpalyod 9qopoynolp JUIRISO | g

00'0 00'0 00'0 00'0 gop 1usQi Z Axaepaiyod sqopoynalg |y

00'060 02 00'0s¥ 09 00'0 00'05t 08 gop . Ayolez ginuAysod eqopouncig|e

00'0 00'o 00'0 00'0 yop 494D yafuadnaisod z Ayngpeiyod sqopouncid| -z

00'lbP £E2 4 00'519 50 1 00'0 00'SL9 $SO & Z5r $AOPOUNAID IDOWOCAA jUDUBUY QUIBIARU S3NWIANSE 1"}

0028t 908 L 00'996 LiL | 00‘0 00'996 1L L Kyaepajyod gqopoynoiq| ‘N

00'0 000 060 000 £50 ye1efew juoueuy Aqopoynaip eu Ayoipz sinusod | g

00'0 00'0 00'0 00'0 £r0 yeelew jupueuy AGopoynoip AUBAOZLO | L

6v'888 000 29 £1'9€L 886 19 000 £1'0E1 866 L9 650 A8jelew Jugueuy fqopoyncip jupelso g

00'0 000 00'0 oo'o 890 $QOpPOYNOIP APEXA QUBAOU|LLIB] |-G
FINNIN QL3N m_wwwwwx oLlmd 1990 OyapeluAg fizojod sozeN Axzojod ojsi)

¥ £ z !




0l Zgeurqg

[000 000 go0r Allpzol gaoziny['y
v0'ESL 82E S9¥ Y690 615 6% g0y : npelew oygqopoYNoIP 1USZ(Od BU AigjSUEL] | g
LZ'vIBS83 TP v |ZO'VYE 8BS ZLp b LOv Aoupal juegn uewr! |
PI'26} 020 99¢ €  [22°68S 12 Zop € Ajzojod joyinaeidn e opoupal sinegn jugiir 'l
IV'IEL Z68SI8€ IPS'ZLB POC OPE & Igndey juyseip 0
BS'LOE POV €26 € | L1'E56 SO 286 € WINTAD YAISY
T 180Q80 e Je2n Ayopeuis frzotod aszgy Arzotod orsig
z M b
lo0'0 000 000 000 1oz BUpEPIOd |2}
00°0 00'0 000 00'0 z9z gIsed eu azjuad|'9;
000 00'0 00'0 00’0 £92 Auan g
SY'000 PPl S8 BP'6LE Ltrl /€ 00'0 BY'6LE L) L€ g€z N0 Yafuagidsouwles yojutwazn npuoj Kgn euzag | z)
L8'LIZSIE 98) SE'SEC BEG €T on'o GE'SGE 8E6 €12 L€z D180 YOAUARIASOLIBS UDJULLEZT 1097 AuZaq JUPEPEZ L
ZL'9L15 €204 20659 546 000 Z0'€59 646 Y2 10 fuzen |
20'Cig 6899 18'2102098 00'0 481202008 Sve Aan guzaq puirf g
00'0 00'0 00'0 000 ¥rZ GOPONIED ADEPA FUBAOUILLG) | Y
000 000 00’0 00'o 95z Aded puuas suir'g
00'0 00'0 00'0 00'0 €52 JupAcpayoqo y Anded suuad groymi] -z
00’0 00'0 000 000 162 lueropoyoqo ¥ Ajded suuad gaoyelery i)
08'50v 221 627 ZL'S0F £99 092 00'0 Z.'50¥ £99 092 ¥orefew jugueuy Aqopoxgeay il
09'8E0 884 09'0€0 092 000 09'0€0 092 LIE Aiaepaiyod sqopoxien) (UIBISO ] e
S0'888 ££Z 6 S6'0.S 629 /2 00'0 S6'045 629 /2 88€ IuAe An supeyog|'ze
SE'1ip 9e 00'0 000 000 TS 190Rg0 yopsld Awlid ! Le
L0'9ES Z2€ 9,608 525 00'c 94'608 625 t8e 190pgo yonsld Apepien | og
00'0 00'0 00'0 00D GiE fusisuR)) jJupamipeysosdz sqopoyieni] gz
000 00'0 00'0 000 €ig Aisjsuen su Ayolez GInip/rsod 9qopoxmes ‘82
00'0 00'0 00'0 00'0 198 Nsidoynip yosuepia z Ajagpaiog ] zz
00'0 00'0 00'0 00'0 S9E jugisifez oyjuaueuy Z Snepapyod |9z
00°0 00'0 000 000 69¢ joeisdo yojugueuy yoAuaguosnau Z A¥ABPaIYOd | G2
co.o O0.0 co.o QO.D €9t aodoe aoesado SA0UjuLue} BUAad vZ
00'0 000 000 00'0 +9E 1usgni z Ayaepe)yod sqopoien| ez
00'9LE 28 00'0 00'0 00'0 gre HUSIMYSUI [jupeiA iwuisiw iwAueiqha ez Spepaiiod gl
00'0 00'0 00’0 00'0 9ve ILUBOMIRSUI ILIUPBIA IUNUPB)ISD IWAURIGRA BZ AEPaIYOd | L}
00'0 00'0 00'0 000 P SAMASUI JUPRIA UBIGAA O 1WLIBGOSO BZ ANEPSIUOL "9
00'0 00'0 00'0 00'0 B Ajoupoy suepyd z yegl gy
Linva
FINNIN OL13N m_wwwﬂ__wz oLy 1930 Axopejuhs fxzojod rezep Ayzojod ojsi)
2 £ z l




0l 2 ¢ euesg

00'0

00'0 8ge
00281 ¥0L 4 00'€84 991 1 158 jugjods gaopoyong| vl
100'48L £¥G € 00'941 869 Z gge igtiod jujoaeipz| gl
00'0 00'0 £EE Juagadzaqez Juenog|-z)
00'E0Y 687 9 00'890 €55 9 LEE WNOUBUISIWEZ [0NA ANZBARZ DUIF[") )
00'0 000 9z¢ wueusgweZ | g
000 000 aze 2UOPOYRL: 1D0WOdAA JUgUBUY FHERIAEU B1eld |G
80'6LZ L82 0Z OZ'EEE 129 €T vZe Axeids sua(gp z Hizergz[g
00°0 00°0 728 Ayolgz grelud aqopowesny| 2
00'G92 ¥58 05'1€9 561 128 gpeaun y Musws |9
100°0 00'0 882 gieenepoq | g
00'0 000 8z Axlnd eqopoxen suir v
000 000 2oz nsidounip yofuepAa z Ayzeaez aqopowiEDg| ¢
000 000 18z (Bjuguws) Zsidoun|p gopomEI SUBAOIIONST | Z
687095 920 Z¢ 69'658 £29 OF Agan 9qopoxieny )
1£'609 508 ¢ 8¢ LOE t6b & 2Iv Ajzengz aqopoxpeay I
00'0 00’ B5Y Aigjsue) eu Ayojez gielyd eqopoynoid| g
000 000 oy AYZeApz 5qopoynolp julelso]z
00'0 00'0 95p gPeIYN 3 Ajugws eqopoynoig|'s
00'0 000 Pyers 1uagns Z Azeagz aqopoyno|d| s
000 000 oy Ayoiez glelud aqopounoig |y
00'0 00'C 7oy nstdounip Yofuephn z Axzeaez aqopoynolq e
60000 08S o 00°000 78z ¢ Lot 940PoYnojp wowod4a |uueuy guleiABU Fellig | T
1£'609 SBY 01 8C'L0E 1L 9 Aigan gqopoynoig |y
000 000 or bjzeagz gqopoynolg !
1000 00°0 Ansazay [y
92'041 2i5 i 8’0Vl LoV 2y ; Anazay [
6¥'0L ‘ afospz 119 .
o 016G 142 MM. MS £6Z £.€ .M.Mw 191 Yollezeyopayd ejenz Buazelyneu ySIZ ALUS[@PZoioN |6 g
ve'1G. 969 101 [S0L8 025 69 130DG0 42IR2N YoAINUILL |uS)epodSoy JBRaISAA |2
£8°19L €62 £1¢ YE2ES P18 6EY 1QOPQo oyIuEgn oUsUZRG Iuajepodsoy ¥epaisin L
SP'LLL 84C OF 97065 596 /8 5ip juajepodsoy yepaisia E
SY'LLL 8IS 9€ BY'065 896 /¢ Apuoy juieisol'9
S0'LLE 056 S8 §0°590 9SZ 6.1 80 Anoupaf jusagn Apuoy ]
PZ'S60 95Z 00¢-  |1€'€9E 995 00E- 0¥ IOPqO yojulaRn ,_M_o_"_vwwu%pa AneidQ| 2z
£26's - : N JoBAOLS00 BUIr| g
mwmwﬂ%m — Nmmmw,Ww.Mm : = Apojew iznod wpgoad ud Aipzol oeACUaa0 | S
180080 1930 Miopajuis Axzorod AszgN Ayzojod os)p

Z




0L 25 euesg

18822 J6G € 61960 042 S 85
00'0 000 et Ayzeaez sqoposgen uielso | ge
00'0 000 o \uaised &n gupeyoq|ze
00'0 00°0 coe 190pQo yongld Asoufpf-9g
00’0 00'0 S/c 190pq0 yonsyd afepfa] ee
00°€9Z 088 000 vic IH9JSUBJ] |UBAGHPBS0I0Z SG0pOME DY | 'Ce
00'0 000 800 _ . Aigysuen eu Ayofez sieiud saopowient| ze
00°0 00'0 99€ Rlipod & nuyded yofuued yoAURoBIdseu yoAUBSAN Z DFersz|Te
00'0 500 S0t JuSiEZ oljugUely Z Arerez | oe
00'0 00'0 £ot joeiado yajugueuy yokusguoynel z ARErez | 6z
00'0 000 706 90do B 80e18do §AcUILLIS} uAad| gz
o0'n 00°0 ove JuBQN Z Ayzeaez gqopoxgeny ] iz
00'0 000 ive LOMASUI WIUPEIA W)uls|W wAURIGAA X DZEAEZ | 07
00'0 00'a pes LIDMNISUI WIUPBIA WIUPaJiSD WAUBIGAR ¥ AjZenes |51
00°0.Z 85¥ 00618 96 vt SOMISUL JUPGIA QUBIGRA OWILI WEGDSO 3 AZEABZ 81,
00'888 010 1 00218280 1 Zve Uouid eizausd oUpou SUEPYA 7 Yeq 24
00’0 000 s IURLIC Biizaued guqopqo euil'e Aeided ‘euep |UEISO | '9)
T aNz3s nuwid z Jea; gl
_mOﬂmo 1920 Hionejuig fyzojod rezeN Axzorod ojs
4 1




0} Z g euBsg

000 2.'G0P £89 092 = 24’50V €98 09T 41118 2B Ll ¥9zojodpod ewng = @] ¢ £90p LOLOOMAA
00'0 00'0 = 000 411 28 L')1f'g wezojodpod ewng = g 2 £80t LOLOOMAA
00'0 2.'60F £99 092 = ZL'G0% £80 0592 L8 28 L'Hig Hezoodpod Bwing = irg { £90¥ LOLOOMAA
000 9G'8.0 96E §5 = 95820 96€ S5 EE'H'A 78 |'1i'g ¥9zojodpod ewng = f'gf ¢ 290F]  LDLOOMAA
000 45'9L) 066 Z¥ = £5'QL1 096 Zv Etirdze Lra yezojodpod ewng = g z ZOOP|  ZDLOOMAA
00'0 £1'681 9PE 96 = EL'$6 9 86 ECIFE 7€ 1 1A ezojodpod ewng = j1'g b 290V  LDLOOMAA
000 000 = 000 0Ll 7e 1'I'g ¥ezojodpod ewng = gl ¢ L0 LOLOOMAA
000 00'0 = 00'0 oLi'd7e Lrg wezojodpodewng = 1g| ¢ LOOY LDLODMAA
00'0 00'0 = 000 0l°}'8 28 |'r'A ¥97olodpod ewng = 1'g] 2 LOOF LDLOOMAA
000 000 = 000 01°1'8 78 L '['g ¥ezoedped eung = g 1 190¥ FDLOGMAA
00'0 SO'PLE LES €JZ = SO'FLE LEB €42 Ha+Ha+ra=g9f + 080¢ LDLOOMAA
00'o 82'¥BY 650 9i€ = 8Z'vBY 650 9LE ifd+irga+ig=8g| ¢ 090 LDLOOMAA
00'0 256'0LL 066 2P = L8'0LL 086 Zv li'g+ya+rg=8; z 050r HOLOOMAA
000 S8'009 600 65¢ = 58'009 600 65€ HE+lig+Ig=9 i 090f LDLOOMAA
00'0 00'S96 21} L = 00696 it t LAY Z8 LAY dezojodpod Bung = Al'y] ¢ 650F LOLOOMAA
00'0 00’0 = 00'0 L'AI'Y 28 L'Al'Y ¥9z0j0dpod eung = Al'y[ ¢ 6S0p LDL00MAA
000 00'G96 211 4 = 00596 Lt i LAY 78 L'Al'Y %9Z0j0dpod eung = Ay b 650y LOLOOMAA
000 62'9P6 199 08 = 6Z'9r6 289 98 8'HI'Y 28 L'y Jozojodpod euing = ji1y| 850¥ LOL00MAA
000 £6'C6L 550 98 = €6'261 55098 81’V 28 L'liI'y ¥ezojodpod ewng = i1yl ¢ 850F LOLOOMAA
000 000 = 00'0 BHI'Y 22 L '{ii v ¥8zojodpod ewng = j11y| gz 850 LDLOONAA
00'0 £6'E6L 559 98 = £6'061 SS9 98 gil'Y 78 L'liI'y yezojodped ewng = 1f'y] | 2501 LD LOOMAA
000 £5'GE0 /8 BYS € = £5'GEORLBBYS € 0LV 28 LIy ¥ezojodpod ewng = 1y ¢ 150¥ LDLOOMAA
00'0 BE'GES ZPB LIS € = 6E'SES ZYR LIS € OL'H'V 7€ LI’y ¥ezojodpod ewng = |1y] & L50¥ LOLOOMAA
000 BL'G/BBLOEL8 1 = 8L'5.68L0¢€48 |1 0LV 28 L1I'Y ¥ezojodpod Bwng = j|y| 2 LS0F FOLOOMAA
00'0 VLG LO8 PP G = LIS 198 vb S 0Ll 78 LI Yezojodpod ewng = |1y ! i50F LOLOOMAA
00'0 i2'896 612 €} = 18896 612 24 61V 78 |')'Y ¥ezojodpod ewng = |'y| ¢ 950t LOLOOMAA
00'0 18'PLL 020 2 = L8'vIL 020 2L 61V 78 'I'y yezodpod eumng = (y| ¢ 950p LD LOOMAA
00'0 0€'80Z 099 £E = 0£'80Z 099 €€ 6'1'Y 78 L'|'v ¥azZojodpod ewng = 'yl z a50p LOLOOMAA
00’0 L1'£86 069 Sp = L1'EBB 069 5P 8'1'v 78 L'I'VY ¥ezojodpod ewng = 'y ! 950F LDLOOMAA
00'D €9'/86 Z.S BYI € = £0°'496 Z/S 6O € AY+IIV+ iV + V=Y ¢ 5S0p LOLOOMAA
00'0 EL'89r 9P 140 ¢ = €l'aoPoro Li9E AY+IIY+ IV +iY=Y] ¢ SG0p FOLOOMAA
000 80'P8) 629 906 1 = 80'P8L 620906 i NY+IlYV+ v+ V=Y 2 Seop LDI00MAA
000 LZ'EG8 GZE 85 S = L2Z'EG9 GZE 8/6 S ANY+IIY + Y + Y=y ! GS0P LOLOONAA
00'0 LP'E56 S0/ /86 € = LW'ES6 S0L 286 € BAISEd = OjjaN BAYY| € 50  vDLOOMAA
00'0 89'10€ bOY £26 € = B9UOCVOVEZEE |  eysed ewns = jqopao ainui s mnsy] 1S0%|  ¥DLOOMAA
YEAHIMO #pZoY g eJoupoH < >m=s = W BJCUPOH sidog sadnolg | Ajosuoy gy Aqzea uoy q;

Alojuoy| anozexAromup




0 2 £ eURyS

000 00'o =< €0'0 O=<Li'td] + IOV ZOLOOMAA
00'0 000 =< 000 O=<ii’i'g] ¢ Pi0F|  TOLOOMAA
00’0 00'0 =< 00’0 O=<lL8| z vi0F|  ZOLOOMAA
000 00'0 =< Qo'0 O=<Li'Hg 3 PLOV|  ZOLOOMAA
00'0 00'0 =< 00'0 0=<0Llg] + EL0F]  ZDIOOMAN
000 00'0 =< 00'0 O0=<0i'l'g}] ¢ £40P|  ZDIOOMAA
00'0 00'0 =< 00’0 O=<0L'Ng| ¢ EL0F|  ZDLOOMAA
00°0 00'0 =< 000 0=<0t'N'g ! EL0P]  ZDLOOMAA
000 68'095 920 /¢ = 68'08S 920 /£ BEI"D Ze LI xezojodpod ewng = gl ¢ L0P LOLOOMAA
00'0 69'8EB £29 OF = 8P'6E8 £29 OF 8€°11I'a 78 | 'NIQ Yezojodpod BwNg = G| & Ti0p LD LOOMANA
00'0 00’0 = 00'0 8€71H'A 78 41II'q %ezZojodpod ewing = )11'g Z ZL0v LOLOOMANA
00'0 00'0 = 00'0 8€UF'd 78 L1l %ezolodpod Buing = i'g b zior LOLOOMAA
00'0 00'0 = 00'0 Lrg yezodpod ewng = 'gl 3 0L0p LOLOOMAN
000 00'0 = 000 'I'a ¥ezojodpod ewng = 'q] ¢ 0i0¥ LOLOOMANA
00'0 00'0 = 000 Lra¥szojodpodewng = yq|” 2z 0.0t + DLOOMAA
00'0 00'0 = 00'0 }'1'Q ¥9zoj0dpod ewng = I'g b Q01 LOL00MAN
00'0 SC'0LL ZLG Lp = 8Z'04L Z1S L¥ ma+warra=a|l v 890t LOLOOMAA
00'0 2801 VOV Lt = 28'0rL LoV /P iga+ira+1a=qg| ¢ 890F LOLOOMAA
00'n 00'0 = 000 g+ ia+ra=al z 800P LDLOOMAA
00'0 o' = 00’0 HA+Ha+TG=0q ! 890 FDLOOMAA
000 €819/ €62 €€ = £8'19L €62 €€ E1H'0 78 L'1IrD ¥ezojodpod ewing = o 4 290t LOLOOMAA
oo'o PE'ZES ¥ILB 6EY = PE'ZED 118 BEY ENFD Ze L IiQ ¥ezojodpod ewing = 3| ¢ 290t LOLOOMAA
00'0 00'0 = 000 €MD 28 L'HID ¥9zojodpod ewng = D] 2z L90v LOLOOMAN
00'0 00'0 = 00'0 E71H'D 78 1 il'D %azoodpod ewng = 1o i £90% LOLOOMAA
00’0 St'lLL 8.6 98 = SP'LLL 82508 9113 28 LD ¥ezojodpod ewing = o[ ¢ 990 FDLOOMAA
00'0 8065 896 /£ = 8Y'065 896 /¢ 10 78 i "D wezojodpod ewing = 1151 ¢ 880Y LOLOOMAA
00'0 00'0 = 00'0 U %% 1I'D dezojodpod Bwng = 13|z 990t LOLOOMAA
000 00'o = 00'o 8'd 78 L1 ¥ezojodpod ewing = 19 b 200F LOLOOMAA
00'0 vL'Z61 0Z0 99r € = ¥1'764 020 99 € 41028 P'I'D yezotodpod ewng = ') ¢ 590t LDLOOMAA
00'0 Z/'685 17528k € = Z.'685 125 78 ¢ 4102e 1710 xezojodpod WING = [5] ¢ So0Y LOLOOMAA
00'0 00’0 = 00'0 413 %8 11D ¥egolodpod ewng = 30| 7 Ga0y FOLOOMAA
00'0 00'0 = 00'0 4T3 28 1D Yezojodpod ewng = 1'5 b GO0¥ LOLOOMAA
00'0 ZV'IEL 2B S8 € = ZV'IEL 268618 € W3+00+10=0| ¢ a0y LOLOOMAA
00'0 ¥S'2i8 vOE OV6 £ = ¥5'Z18 POC OP6 € HO+02+iD=2] ¢ Paoy LDLOOKAA
00'0 00'0 = 00'0 HI+N0+1D=2] ¢ #O0F FOLOOMAA
000 o' = 00'0 W3+ND+10=D ! PS0Y LOLOOYAA
000 08'sov Zzi 622 = 09'S0r 221 622 L4i°g Ze L°|l)'g ¥azojodpod euing = [|1'g t £90v LDLODMAA
YEAHINMO {ipzoy g BjoupoH <'s'z<'=> 'z ¥ BJOUpOH sidoy oadnojs | Ajoguoy gj Agzea uoy g

Ajo1juoy anozeyfaoniup




0} 2 g eueyg

00'0 00'0 = 000 6'1'] 78 |'II"a %ezojodpod ewng = [°g L Libp]  LDLOOMAA
000 00'0 = 00'0 o=tirg| ¢ 980r|  COLOOMAA
00’0 00'0 = 00'0 0=414d £ 980¥|  £ODLOOMAA
00'0 000 = 00'0 O=1i18] ¢ 980F[  COLOOMAA
00'0 000 = 00'0 0=1189 1 980F| E€DLOOMAA
00'0 00'0 = 000 o=.149| + S80F| £OLOOMAA
000 00'0 = 000 o=21d| ¢ 580P]  SDLOOMAA
00’0 00'0 = 000 O=419] ¢ S80F]  SDLOOMAA
00'0 00'0 = 00'0 0=418 b S80F|  SOLOOMNAA
00'0 00'0 =< 00'0 0=<GZ'AMal PROP|  ZDLOOMAA
00'0 000 =< 00'0 0=<SZAnal ¢ v80P|  ZDLOOMAA
000 000 =< 00'0 0=<SZAI'Ql 2 ¥80F]  ZOLOOMAA
00°0 00'0 =< 000 0=<5ZAIQ b P80P|  ZDLOOMAA
00'0 000 =< 00'0 0=<820Q] + T80F|  ZOLOOMAA
00D 00'0 =< 00'0 O=<gZal ¢ ZBOY|  ZDLOOMAA
Q0’0 00'0 =< 00'0 o=<gzural z Z80P|  ZOLODMAA
0o0'o 000 =< 00'0 0=<8ZHq i ZEOF|  ZOLOOMAA
00'0 00'0 =< 00'0 O=<gelial 08OV  ZDLO0MAA
00'0 000 =< 00'0 o=<gglilal ¢ 080F|  ZODLOOMAA
00°0 000 =< 00'0 0=<ECQ ¢ 080  ZDLOOMAA
00'0 000 =< 000 0=<£eilia b 080F|  ZDLOOMAA
00'0 00'0 =< 000 0=<G1Hg| ¢ 810F|  ZOHOOMAA
00'0 00'0 =< 00'0 0=<SLN8l ¢ 820r]  ZULOOMAA
00'0 000 =< 00'0 0=<SLHa| € 8/0r]  ZOLOOMAA
00'0 00’0 =< 00'0 0=<GLIrg b BL0F|  ZDLOOMAA
000 000 =< 06'0 O=<ptii'g] ¥ 210%]  ZOLOOMAA
Qoo 00'0 =< 000 O=<vpiLNg] ¢ LiOP|  ZOLOOMAA
00'0 00'0 =< 00'0 O=<pLi'g Zz L.0v ZOL00MAA
000 00'0 =< 00'0 O=<tl'il'g } LI0V]  ZODLOOMAA
00'0 00'0 =< 00’0 O=<glirgl v 9.0t  ZOLOOMAA
00'0 00'0 =< 000 O=<giygl ¢ 9:0F]  ZDLOOMAA
00'0 00'0 =< 00'0 0=<gLlg] ¢ 8.0P|  ZOLOOMAA
00'0 000 =< 00'0 O=<giii'g 1 90v|  ZDLOOMAA
000 000 =< 00°0 0=<ZL'II4] * Si0P]  ZOLOMIAA
000 00'0 =< 00'0 0=<ZLi'8] ¢ S0P  ZDILOOMAA
00'0 00'0 =< 00'0 O=<2l'ig] 2 S.0F|  ZOLOOMAA
000 000 =< 00'0 O=<gLli'g i SI0¥|  ZOLOOMAA
YEAHOMO {ipzoy fl BJOUpoH <»'z<'z> = v EJoupo sidag dadnois | Atonuox i | Agzeaguoy @)

Ajonjuoy anozeyAnoijiup




G} 2 § eueng

000 89'L0E Y0P €26 € = 89')OE 1OV €26 € G+ =VYAISVd| v (K48 O LOOMAA

00'0 LY'ESE SOL 286 € = LP'£56 S0. 286 € Q + 2 = VYAISYd € (X A% LOLOOMAN

00'0 000 = 00'0 a+ D = VAISYd Z iy LDL00MAN

000 000 = 00'0 d + O = YAISYd 1 LZiv LOLOOMAA

000 29'10¢ vOP €26 € = 89°'LOE POV €26 € 8+ ¥ = YALDIY 14 ociy LOLOCKHAN

000 IP'€56 G0L 296 € = LY'ES6 507 186 € 8+ V= YAIDIY € 1A ] LOLOOMAA

000 G9'00L 679 696 | = S9'00€ 629 616 | 8+ V = VALY Z 0Zit LOLOOMAA

000 90'VSZ SEE JE6 S = 90'¥SZ SEE /86 S 8+ Y = VALY 3 448 4 FDLO0MAA

L 00'0 8EL0E 2L S = 8E'L0E 1249 611I'a e | 'I'Q ¥ezojodpod Bwing = |i'g € FANS S LDLO0MAA
00'0 00'0 = 00'0 6li"d 28 L iI'Q »8zojodpod ewng = H'Q Z Ly LDL0OMAA

YAAHINO IpzZoy H Bjoupoy <'>'me’z=n 'z Y EJOUpOH sidog Jednois | Aloguoy q) Agzea nuoy (1

Ajosjuoy anozeyAnoniup




g1scI8s

B{ELGA YOTAPWIL 4u]

01 eueng

PN TULUCHe NICKED FOolvpea
BAGLLO01G wgnUw wu]

T

L g

T

L

- A \,\r\m\ ..\_

15048 0TS 99

15°048 026 99

WNZoa=mo

e

LOODLODHAN

Y8AHO

OUBUACIOQ / lipZOY

g eJoupoH

<'»'=g

= '=

V EloupoH

sidog

Atouiuoy |

Agzea fuoy q|

Ajosjuoy grozexKaizapy




